



Исх. № 670 от 5 декабря 2023 г. Заведующему кафедрой
истории и культурологии
ФГБОУ ВО «Национальный
исследовательский университет «МЭИ»

Аристову С.В.

Уважаемый Станислав Васильевич!

Поздравляю Вас и весь коллектив кафедры истории и культурологии Московского энергетического института с 85-летием её создания!

Кафедра ведёт свою историю с первых лет существования МЭИ и является одной из старейших гуманитарных кафедр университета. С тех пор она несёт важнейшие ценности для всех студентов МЭИ, являясь неотъемлемой частью образовательного процесса. Именно освоение дисциплин, преподаваемых сотрудниками кафедры, является гарантией сохранения исторической памяти и историко-культурного наследия нашей страны, препятствует фальсификации истории и закладывает основы патриотического воспитания молодёжи, столь необходимого в современных условиях.

Кафедра активно развивает свою деятельность и в общественных проектах, таких как Федеральный проект «Без срока давности», инициированный Поисковым движением России с целью сохранения исторической памяти о трагедии мирного населения СССР – жертв военных преступлений нацистов и их пособников в период Великой Отечественной войны. Так, преподаватели кафедры выступают экспертами в мероприятиях проекта, входят в состав жюри молодёжных конкурсов, принимают участие в

+7 (499) 236-01-38

rfpoisk@mail.ru

rf-poisk.ru

115162, г. Москва, ул. Лестева, д. 18, 5 этаж

ИНН 7701169706; ОГРН 1137799015694; КПП 772501001

конференциях и форумах по данной тематике. Также именно кафедра истории и культурологии выступила инициатором открытия в МЭИ серии выставок «Без срока давности», подготовленных нашим Движением и получивших широкий отклик по всей России.

Желаю кафедре, её преподавателям и сотрудникам больших успехов в реализации важных научных проектов, новых открытий и дальнейшей плодотворной работы – как на общероссийском, так и на международном уровне. Также желаю сохранения и многократного развития тех традиций исторического образования, которые были заложены кафедрой за долгий период её развития в стенах МЭИ.

С уважением,
Ответственный секретарь
ООД «Поисковое движение России»;
Депутат Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации



Е.М. Цунаева